

Белебеевская земля богата знаменитыми и выдающимися людьми.

В селе Анновка Белебеевского района проживают и проживали люди достойные уважения



Швырков Иван Николаевич

Швырков Иван Николаевич родился 23 ноября 1908 года в деревне Анновка Белебеевского района республики Башкортостан.

Образование начальное. Русский.

До войны работал в родном колхозе.

На фронте Великой Отечественной войны с сентября 1941 года. Призван Белебеевским райвоенкоматом.

Был тяжело ранен в бою. Получил ранения лица.

Находился в госпитале. После лечения был отправлен на фронт. Победу встретил на территории Германии.

После войны демобилизовался. Воспитал 10 детей.

Награжден орденами и медалями.

Умер в 1986 году.



Машнин Александр Николаевич

Александр Николаевич Машнин родился 24 февраля 1924 года в деревне Анновка Белебеевского района республики Башкортостан.

Образование начальное.

До войны работал в деревне пастухом. Призван в Советскую Армию в феврале 1942 года Белебеевским райвоенкоматом.

На фронте Великой Отечественной войны с середины 1943 года.

Воевал рядовым на Ленинградском фронте.

В бою 1944 года на подступах к городу Гатчина взвод где воевал А.Н. Машнин оказался в окружении. Заняв круговую оборону бойцы стойко отбивали атаки противника до подхода наших войск. В этом бою он получил ранение в правую руку. Был госпитализирован.

После лечения был отправлен на фронт. Окончание войны встретил на территории Германии.

После войны рядовой А.Н.Машнин демобилизовался. Получил инвалидность второй группы по ранению.

Награжден орденами и медалями.

Всю свою жизнь прожил в деревне Анновка Белебеевского района РБ. Воспитал семерых детей.

Умер в 1997 году.



Хабибрахманов Хабиб Султанович

Родился в деревне Ирек Тузлукушевского сельсовета Белебеевского района. Окончил Тузлукушевскую школу. Специальность тракториста-машиниста широкого профиля получил в СПТУ-13г. Белебея. Заочно окончил техникум электрификации и механизации города Белебея. Всю свою трудовую деятельность отработал механиком в колхозе «Россия» села Анновка. Очень талантливо вводил рационализаторские предложения по ремонту сельхозмашин. Награжден орденом трудовой славы 3 степени, медалью за «Доблестный труд», значком победителя социалистического соревнования.



Хабибрахманова Василя Бадгиевна

Родилась в деревне Баймурзино Белебеевского района.

В 1967 году закончила Баймурзинскую восьмилетнюю школу. Поступила в Белебеевское педагогическое училище. Трудовую деятельность начала в Тузлукушевской средней школе учителем начальных классов. Заочно окончила Башкирский Государственный педагогический институт. До закрытия Анновской средней школы работала учителем математики. За безупречную работу в воспитании и обучении, активное участие в общественной жизни награждена Почетной грамотой Министерства народного образования Башкирской АССР.



Супруги Габдулхаков Фаниль Мубаракевич и Габдулхакова Загия Хусаиновна

вместе прожили полвека в деревне Чеганлы Белебеевского района, доказали взаимную любовь, уважение, доверие и преданность. Они многое пережили вместе и многое сделали. Счастливая супружеская пара, прожившая в любви и согласии такой долгий срок, всегда вызывала и вызывает чувства восхищения и уважения.

Всю свою трудовую деятельность они посвятили родному колхозу. Загия Хусаиновна проработала дояркой на молочном комплексе, являлась депутатом местного и районного советов. За хорошую работу награждена государственными наградами. Фаниль Мубаракевич трудился механиком в автопарке колхоза.

Сегодня, находясь на заслуженном отдыхе, супруги с удовольствием работают на огороде, занимаются хозяйством, Они не жалуется на трудности, не унывают, а радуются каждому дню.